VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Na obrazovce poditace jsou dvé ¢isla - jedno v modrém a druhé v ¢erveném poli.
Na pocatku jsou obé &isla stejna.
Pfi kazdem pipnuti se obé Cisla zvétsi — v modrém polio 1 a v ¢erveném o 3.
V jednu chvili se na obrazovce objevi v modrém poli ¢islo 49 a soucasné v éerveném
poli Cislo 129.
(CZVV)

max. 4 body
16

16.1  Urcete, jakeé Cislo je v modrém poli na pocatku.

16.2 UrcCete Cislo v modrém poli vokamziku, kdy je 030 mensi nez Cislo
v Cerveném poli.

16.3  Urdete Cislo v éerveném poli v okamZiku, kdy je soucet Cisel v obou polich
2018.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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15
15.1

15.2

15.3

max. 6 bodu
Pfifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek {A-F).
Snizeni ceny svetru 0 20 % znamena zlevnéni o 90 korun.
Jaka je cena zlevnéného svetru?

Kalkula¢ka stoji 400 korun, Pfi zakoupeni 4 kus( kalkulacek se ziskdvéa 20%
sleva z celkové ceny Ctyf kalkulacek.

Jaka je primérna cena jedné kalkulacky zakoupené se slevou?
Vyrobek s 20% pfirdaZzkou stoji 360 korun.

Jaka je cena vyrobku bez ptirazky?

A) nizsinez 300 korun
B) 300 korun
C) 320 korun
D) 340 korun
E} 360 korun

F) vyssinez 360 korun
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